

务实合作，共创佳绩——南京体育学院代表团访问科隆体育大学

欧洲时报 向东向西 2024年08月06日 21:36

欢迎点击上方“向东向西”关注我们



2024年8月4日，中国南京体育学院代表团在科隆长江大酒店与当地侨团侨领们举行了座谈会。中国驻杜塞尔多夫总领事杜春国出席座谈会并就体育相关工作提出指导意见。



科隆体育大学原校长*Prof. Dr. Walter TOKARSKI*和高校体育部中国传统体育课程负责人*Prof. Dr. Dr. Wenjun ZHU*致开场白，热烈欢迎南体代表团一行到访科隆体育大学，感谢杜总领事、科隆前市长夫妇和各位侨领前来参加座谈会。

杜春国总领事在座谈会上首先对南京体育学院代表团的到访表示热烈欢迎，他说，中国奥运健儿在本届巴黎奥运会上取得了优异成绩，他衷心地表示祝贺，尤其是特别祝贺南京体育学院培养输送的奥运选手在赛场上取得了优异成绩。

杜总领事指出，南京体育学院在培养体育人才方面做出了卓越贡献，希望代表团此行能进一步推动中德两国的体育文化交流，并预祝访问取得圆满成功。同时，杜总领事也特别感谢在座的侨领们对国家体育事业和总领馆工作的大力支持，并希望侨领们不断努力，继续促进中德两国的友谊，为中德体育事业的共同发展提供坚实后盾。

南京体育学院党委书记刘红明也对侨团的热情接待表示感谢，同时他还介绍了学院的历史、发展现状以及未来规划。代表团成员们也详细讲述了南京体育学院在培养体育人才、推动体育事业发展方面取得的巨大成就，并向侨领们表达了与海外侨团加强合作、共同促进体育文化交流的良好愿望。

各侨团会长们也积极响应刘红明书记和代表团成员提出的设想，介绍了他们在德国开展的各项体育活动和文化交流项目，分享了他们在推动中德两国经济文化交流方面的经验。侨团代表们纷纷表示，愿意与南京体育学院在体育教育、赛事组织等方面继续开展深入合作，共同推动两地体育事业的发展。

座谈会在热烈而友好的氛围中圆满结束。



(欧时特约记者 秦曙光)

编辑：3090

(转载请注明微信公众号“向东向西eastwest88”。)